

7月25日下午,从安徽来苏州打工的孙某因为一场车祸,左小腿骨折。他立即被送往苏州市吴中人民医院进行治疗,然而在医生们看来很一般的骨折,经医院治疗后,他却突然死亡。随后医院给出的初步结论是:骨髓中的脂肪团随着血流进了肺部而出现了肺栓塞,导致孙某死亡。然而,死者家属认为,医院一开始将孙某“晾”了两个多小时,是医院贻误了最佳抢救时机。

左腿骨折后,一名青年离奇死亡

死亡之前在医院急诊室走廊被晾了两小时



孙某就死在了这家医院

电动三轮车把他撞翻

孙某的二姐夫马某向记者讲述了事情发生的全过程。孙某今年只有22岁,他们是从安徽来苏州打工的,平时一家人靠卖饼为生。7月25日12点40分左右,马某骑一辆电动自行车带着孙某出门办事,当他们行驶到迎春花园附近时,一辆快速行驶的电动三轮车,从后面冲了上来,将他俩撞翻在地。孙某倒地后就发现左小腿剧烈疼痛,骨头好像断了。下午1点10分左右,120急救车将孙某送到了苏州市吴中人民医院进行抢救。

孙某被送到医院急诊室后,一位姓陆的医生就叫孙某去拍左小腿的X光,X光的检查报告显示:“左胫腓骨中上段粉碎性骨折。断端对位对线尚可,小骨片游离。”急诊室的医生说需要进行手术治疗,接着就给孙某受伤的左小腿打上了夹板,然后孙某躺在急诊室门外的走廊上等着。过了会儿,陆医生打电话叫来了骨科的一位叶(音)医生,叶医生叫孙某去拍了膝关节的X光,检查报告很快就出来了,上面写着孙某的“左膝关节骨未见明显骨折”。

据马某陈述,此时等候在急诊室外走廊上的孙某仍感觉非常疼痛,甚至喊叫起来,该医院的一位医生在一旁说:“这个年轻人怎么一点忍耐力也没有呢!”见孙某痛苦的样子,孙某的亲戚焦急地询问叶医生需不需要转院,叶医生回答说:“这种骨折病都看不好,还叫什么医院!”随后,叶医生就走进了急症室里面。

“小孙就在医院急诊室门外的走廊里呆了两个小时,一直没有人过问!”马某告诉记者,他们曾多次询问医生,但医生总是回答说,孙某的伤不要紧。

左腿骨折居然致命

马某说,等到3点钟的时候,一名医生走过来通知他们到医院的住院部去,办理住院手续,并要求他们先交1万元的费用。孙某的家人照办。然而,孙某才躺在病床上半个小时,“大约在下午3点半左右,他变得烦躁不安、双手不停地乱抓、一直说胸口很闷,呼吸都困难”。他们立即叫来了医生,院方先帮孙某挂了一瓶点滴,然后又要求孙某去拍腹片。

“当我们领着孙某拍完腹片才回到病房后,医生就对我们说,孙某的病

情很不稳定,要求孙某转院”。马某说,“看着孙某当时的状况,我们一开始并没有答应院方转院的要求”。过了一段时间,院方将他们交到医院的1万元住院费用退还给了他们,并把孙某的病历给收了回去。“就在我们办理完出院手续后,院方就通知我们说,孙某已经死亡!”

马某告诉记者,很快医院就给出了孙某死亡的初步原因,说是由于骨折后,骨髓中的脂肪团随着血流进了肺部,而出现了肺栓塞,导致孙某死亡。

“现在我的儿子已经死了六七天了。儿子死了,也没有人做饼卖钱了,我们夫妻也失去了生活来源,还要承担八十岁老母亲的生活费用,我们问医院怎么处理,医院一个劲地让我们等。”孙某的父亲说。

死者家人质疑医院

在孙某家属的多方要求下,在孙某死亡的第二天,他们才拿到了孙某的病历。记者从孙某病历的复印件上看到,“15时许,孙习平出现呼吸困难,胸闷、烦躁等症,医生对其进行了吸氧治疗;15时30分,孙习平呼吸急促,胸闷加剧;16时,孙习平停止了呼吸,随即心

跳停止。随后,医生为其注射了肾上腺素,并采取了相应的急救措施;17时15分,医生宣布孙习平死亡。”

南京鼓楼医院骨科的翁文浩副主任医师告诉记者,脂肪栓塞综合征是骨折后的严重并发症之一,但这种病发生的概率很低,也不是医学上必须的检测项目。

对于孙某的突然死亡,孙某的亲戚均表示,既然医院在孙某死后不长的时间就得出了是脂肪栓塞导致孙某死亡的结论,为什么在孙某呆在医院急诊室门外的走廊上两个小时,而没有一个医生对其进行预防措施。而在发现孙某病情不稳定的时候,又要求他转院,“医院贻误了最佳抢救时机,这种做法是极不负责任的!”

昨天,记者来到吴中人民医院,在该院四楼的一间办公室里,一位工作人员突然从外面闯了进来,用苏州方言对办公室里的工作人员小声地说:“什么都不要和他们说!”最后在记者的坚持下,该院的有关工作人员才告诉记者,孙某的尸体正在进行尸检,一切情况都要等到尸检报告出来后才能说,“时间大概要一个月左右”。

快报记者 吴明明 韩小强

【新闻链接】

脂肪栓塞综合征是骨折后的严重并发症之一。由于受伤后骨髓暴露,骨折部位移动促使骨髓腔内的脂肪滴沿破裂的静脉血管进入血液循环中,再进入动脉系统或通过肺循环进入左心系统,从而引发呼吸系统、神经系统的病变。这种综合征发病急,来势凶猛,如果不及时发现、早期治疗,死亡率高达50%以上。保证呼吸道通畅是治疗的关键,用呼吸机辅助呼吸或利用高压氧治疗,控制动脉氧分压在正常范围内;同时辅以药物综合治疗是治疗此类疾病的有效方法。

在KTV,他突遭6人暴打,导致脾脏损伤被切除,谁该为此负责?

黄巧根被打之谜

42岁的黄巧根,和3位朋友在苏州“欧乐迪”KTV唱歌时,突然被冲进来的6名男子莫名其妙地暴打。

经苏州市吴中人民医院医生诊断,除了他的腹部、头部、手臂受伤外,更严重的是外伤性脾破裂。接着,黄巧根被切除了脾脏。

然而,最让黄巧根感到痛苦的是,他受重伤后,店家只象征性地拿出一两千元作为医疗费,便再也没有了说法。

“住院开刀就花了2万左右,以后的治疗费用还不好说,究竟该由谁来为我的脾脏买单?”

黄巧根的脾脏被切除

6月2日晚8点左右,黄巧根和3位朋友吃完晚饭后来到了苏州市吴中区“欧乐迪”唱歌。当晚9点30分左右,黄巧根的3个朋友去了卫生间。

“这时候,突然冲进来6个陌生男子,二话不说,拿起桌上的红酒瓶就往我的头上砸”,黄巧根说,当时他只是下意识用手臂护住头部,手臂上立即被酒瓶划出了两条10厘米长的大口子。

6人围着黄巧根一顿暴打。黄巧根的3位朋友闻讯跑了过来。此时,6名男子迅速从2楼逃窜到1楼,并跳上出租车扬长而去。

“我们追到一楼的时候,看见‘欧乐迪’的值班经理非但不报警,还送6个人上车”,黄巧根说,他们当即和值班经

理理论并拨打了110。苏州市吴中区长桥派出所警务人员立即让该店的工作人员将他送往医院救治。经医院诊断,黄巧根脾脏破裂出血,必须马上手术摘除。6月3日凌晨,黄巧根被切除了脾脏。黄巧根承认,被打伤后,是“欧乐迪”的工作人员将他送到医院的,而且付了一两千元治疗费和检查费。

“因为刚开始以为是一点小外伤,没料到后来出现脾脏破裂,内腹大量出血,需要马上手术”,他说,从此以后,便再也没有见到“欧乐迪”有人来过。

记者了解到,目前,该案正在进一步调查之中,行凶者也在抓捕中。“莫名其妙让人打成重伤,医疗费也不知该向谁要”,黄巧根说,他正在考虑将“欧乐迪”告上法院。

“欧乐迪”的含糊说法

8月1日上午,“欧乐迪”经理吴年明对记者说,此事件是客户之间发生的纠纷,“和我们公司没有关系”。随后,他又安排了保安队长刘坤接受记者的采访。

刘坤透露,当晚,黄巧根等4个人来到该场所娱乐。期间,黄巧根等叫了三四个“陪唱人员”。“后来双方因为消费的问题闹出了纠纷”,刘坤说,至于打人的男子是不是“陪唱人员”叫来的,他也不清楚。但他承认,“陪唱人员”确实是该娱乐场所的人,只是“现在这里没有了”。

“当晚的值班经理是否与打人的男子认识?”刘坤回答:“差不多是这样的。”

据刘坤介绍,保安队一共有10多个保安,负责餐饮、娱乐等多方面的工作。其中,KTV方面一共有4名保安,“主要是看护车辆,看看有什么情况之类的”。

记者随即问:“你觉得娱乐场所是否应该要保障顾客的人身安全?”刘坤说:“应该要有保障”。“那你认为‘欧乐迪’在这事件中应该负有什么样的责任?”刘坤说:“这不好说。”

娱乐场所要负法律责任?

苏州市吴中人民医院的施东辉是负责为黄巧根治疗的医生之一,“黄巧根手术时出血很多,属于重伤,特别是出院后前半年容易形成血栓,那就比较危险”。

他告诉记者,脾脏是人的5大脏器之一,在人体中主要功能是及时清除衰老的血小板。脾被摘除后,人的免疫力将明显下降,并对凝血功能产生影响。“衰老的血小板不及时清除,就容易堆积起来形成血栓”。

因此,黄巧根还要进行复查,“如果血小板降不下来,还要进行治疗”。

一不愿透露姓名的律师认为,只要消费者在娱乐场所消费,娱乐场所就有保证顾客人身安全的法定义务。在此事件中,娱乐场所未能及时发现事件的发生,也未能阻止事态的发展。因此,该娱乐场所应在安全保卫工作方面有所疏忽,应该承担相应的法律责任。

快报记者 道磊

苏北复读名校 姜堰市姜淮高考复读学校招生

姜淮高考复读学校坐落于姜堰汽车总站西侧600米处(328国道北侧),交通便利、校园环境幽静,学校拥有别墅式学生公寓,宽敞明亮的教学大楼,设施齐全的食堂、浴室、超市,学校实行全封闭管理、小班化教学(每班40人),是学生学习和实现人生飞跃的理想场所。

- 校长:何学斌硕士,毕业于华中科技大学,1996年与姜堰中学各持股50%创立了姜淮培训中心高考复读班,2002年与姜堰中学部分老教师迁址办学至今。十年的艰辛、十年的成绩,成就了姜淮教育集团辉煌的今天。
- 教学总监:黄华幸,原姜堰市教育局、姜堰中学副校长,是我省颇有影响的高中数学教学专家,先后应邀到全国各地讲学,讲学的内容被很多地区作为教师培训的必备材料。
- 师资队伍:十年的优胜劣汰,形成了以40岁左右有丰富教学经验的中青年骨干教师和学科带头人为主的强大团队。
- 办学特色:快速滚动、强化过关、精心辅导、迅速提高;不求个个上清华,但求人人都满意。

姜淮高考复读学校

▲ 我校办学十年来,每年高考本科达线率均居同类学校之首,合同达标率均在90%以上;连续四年100%兑现协议承诺,从未发生一起协议纠纷。(协议文本姜堰市教育局备案)

▲ 我校2006年高考学生平均成绩比入校平均成绩上涨70分左右;其中有5名人校成绩为480分左右的同学,今年高考成绩均在600分以上,有二十二名同学总分上涨超过100分;十年的努力,各学科都有了成熟的快速提高学生成绩的教学法。

▲ 郑重承诺:2006年高考490分以上,签订二本协议,2007年高考不达二本线退还全部培养费

联系电话:0523-8292446 8293446 8278446 学校地址:姜堰市汽车站向西600米(328国道北侧)

江淮高中面向全省招收高一新生

- ▲ 今年我校面向全省计划招收100名高一新生,入学后进行摸底考试,按成绩将学生分为三个层次的班级(强化培优班/基础平行班/强力补差班),因材施教,力争使每一个学生都能成人、成才。
- ▲ 以上三个班级的学生实行动态管理,每学期根据学生学习成绩进行调整,以培养学生奋发向上的斗志,形成良好的学风。
- ▲ 招收的高一新生,由高三教师亲自执教三年,以确保成才率,打造江淮高中的品牌。
- ▲ 即日起报名,额满为止

▲ 郑重承诺:今年中考成绩在当地普通高中分数线10分以上者,经面试考核合格后签订合同,学习三年后不达二本线退还全部培养费。